Nowoczesny kosztorysant w firmie budowlanej

Głównym celem projektu jest podniesienie oraz dostosowanie do wymogów gospodarki opartej na wiedzy kwalifikacji kadry inżynierskiej z przedsiębiorstw sektora budowlanego w zakresie kosztorysowania za pomocą oprogramowania ZUZIA.

Szkolenia w ramach projektu mają na celu przekazanie wiedzy z zakresu kosztorysowania robót budowlanych oraz obsługi programu do kosztorysowania ZUZIA. Podczas szkoleń uczestnicy otrzymają informacje dotyczące metod kosztorysowania robót budowlanych, opracowania kosztorysów inwestorskich i ofertowych oraz informacje dotyczące obowiązującego stanu prawnego z zakresu kosztorysowania.

W czasie warsztatów komputerowych uczestnicy szkoleń nabędą także umiejętności związane z posługiwaniem się oprogramowaniem komputerowym wspomagającym proces tworzenia kosztorysów. ZUZIA to profesjonalny system kosztorysowy pozwalający na kosztorysowanie robót budowlano-montażowych, instalacyjnych, drogowych i telekomunikacyjnych. ZUZIA pozwala na eksport wykonanego kosztorysu razem z pełnymi zestawieniami do programów Excel i Word. Poprzez import plików kosztorysów innych programów (m.in. Norma, Rodos, Winbud) odczytuje informacje zawarte w kosztorysie i udostępnia je do pełnej edycji w programie. ZUZIA to profesjonalny system kosztorysowy dla najbardziej wymagających. Nowe funkcje zawarte w programie dają możliwość m.in.: uzyskania wielostopniowego podziału kosztorysu: rozdział - grupa - element - pozycja kosztorysowa; tworzenie pozycji scalonych poprzez scalanie na wyższe stopnie agregacji elementów.

Projekt „Nowoczesny kosztorysant w firmie budowlanej” realizowany jest w ramach Działania 2.1 „Rozwój kadr nowoczesnej gospodarki", Poddziałanie 2.1.1. „Rozwój kapitału ludzkiego przedsiębiorstw" Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, na zlecenie Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości.

Główne korzyści z uczestnictwa w szkoleniu:

· nabycie lub podwyższenie kwalifikacji z zakresu kosztorysowania za pomocą oprogramowania ZUZIA – zajęcia prowadzone przez doświadczonych wykładowców - praktyków,

· wzrost poziomu praktycznych umiejętności wykorzystywanych w codziennej pracy kosztorysantów, co wymiernie przełoży się na wydajność pracy sektora budowlanego,

· wzrost odpowiednio wykształconej kadry na polskich budowach,

· podniesienie konkurencyjności przedsiębiorstw z branży budowlanej na terenie całego kraju,

· wzrost umiejętności korzystania z technologii informatycznych.

Ponadto uczestnicy szkolenia otrzymają materiały szkoleniowe, obiad oraz zimne i ciepłe napoje. Na zakończenie szkolenia odbędzie się egzamin sprawdzający, a następnie uczestnicy otrzymają zaświadczenie ukończenia szkolenia.

Komputerowe wspomaganie projektowania w firmie budowlanej INTELLICAD

Praca na programach typu CAD jest podstawą działania każdego inżyniera. Polega ona na opracowywaniu dokumentacji konstrukcyjnej (2D i 3D), analiz kinematycznych, wytrzymałościowych lub termicznych oraz wielu innych zagadnieniach związanych z powstawaniem projektu gotowego wyrobu. Dla inżynierów praca na tego typie programie ma niezwykle istotne znaczenie, gdyż umożliwia „dialog” miedzy twórcą konstrukcji technicznych, a jej wykonawcą.
W dzisiejszych realiach odpowiednio wykwalifikowana kadra pracownicza, w połączeniu z najnowszą technologią, świadczą o potencjale przedsiębiorstwa i jego możliwościach . Jednak, jak pokazują najnowsze wyniki badań rynkowych, największą przeszkodą dla rozwoju firm nie jest już brak dostępu do nowoczesnych technologii lecz brak wykwalifikowanej kadry inżynierów potrafiących te technologie obsługiwać.
Obecnie doskonalenie umiejętności pracowników nie sprowadza się wyłącznie do poszerzenia ich doświadczenia zyskiwanego podczas codziennych czynności w pracy ale przede wszystkim na poszerzaniu wiedzy teoretycznej i praktycznej zdobywanej na różnorodnych szkoleniach.
Dlatego też, wychodząc naprzeciw Państwa oczekiwaniom SEKA .S.A zaprasza na szkolenie:

Komputerowe wspomaganie projektowania w firmie budowlanej –ArCADia-IntelliCAD 2009

Szkolenie to będzie prowadzone na programie ArCADia-IntelliCAD 2009. Jest to to funkcjonalny, wielodokumentowy edytor graficzny wspomagający projektowanie 2D i 3D. ArCADia-IntelliCAD 2009 to program specjalnie dedykowany branży budowlanej. Posiada standardowo opcje ułatwiające tworzenie dokumentacji budowlanej (opcja rysowania ścian, wstawianie drzwi, okien, wykazy stolarki). Jest zgodny z AutoCAD-em zarówno w filozofii działania, jak i zapisie i odczycie plików w formacie DWG. Na rynku powstało wiele programów, które oferują podobne możliwości co AutoCAD, ale ich główną wadą jest niedoskonała obsługa formatu DWG. Współpracując z innymi firmami posługującymi się AutoCAD-em nie można sobie pozwolić na wadliwą wymianę danych. Właśnie dlatego, dzięki zgodności formatu (dwg), program IntelliCAD odniósł ogromny sukces zdobywając ponad 50% udział na rynku amerykańskim.

Program IntelliCAD należy do konsorcjum ITC ( Intellicad Technology Consortium ), dzięki pracy wielu programistów na całym świecie program błyskawicznie się rozwija. INTERsoft Sp. z o.o. jako jedyna firma w Europie środkowej i wschodniej, a co za tym idzie również w Polsce, jest członkiem konsorcjum ITC. Dzięki temu program ArCADia-IntelliCAD 2009 jest zgodny ze standardem jakim jest AutoCAD.

Więcej informacji o programie ArCADia-IntelliCAD 2009 można znaleźć tu: www.intersoft.pl
Cele oraz korzyści udziału w szkoleniu:
•podniesienie oraz dostosowanie do wymogów gospodarki opartej na wiedzy kwalifikacji kadry inżynierskiej z przedsiębiorstw sektora budowlanego w zakresie komputerowego wspomagania projektowania – CAD, 
• wzrost odpowiednio wykształconej kadry na polskich budowach, 
• wzrost poziomu praktycznych umiejętności wykorzystywanych w codziennej pracy inżynierów, projektantów, architektów itp., 
• podniesienie konkurencyjności przedsiębiorstw z branży budowlanej na terenie całego kraju, 
• wzrost umiejętności korzystania z technologii informatycznych. 
Ponadto uczestnicy szkolenia otrzymają materiały szkoleniowe, obiad oraz zimne i ciepłe napoje. Na zakończenie szkolenia odbędzie się egzamin sprawdzający, a następnie uczestnicy otrzymają zaświadczenie ukończenia szkolenia.
Dodatkowo zapewniamy:
sprawdzonych, bardzo dobrych wykładowców – praktyków w tematyce objętej kursem, 
profesjonalnie przygotowane materiały szkoleniowe, notatnik i długopis, bardzo dobre warunki szkoleniowe.
Projekt „Komputerowe wspomaganie projektowania w firmie budowlanej – IntelliCAD” realizowany jest w ramach Działania 2.1 „Rozwój kadr nowoczesnej gospodarki", Poddziałanie 2.1.1. „Rozwój kapitału ludzkiego przedsiębiorstw" Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, na zlecenie Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości. 

